Repetytorium matematyki elementarnej
- éwiczenia 1 - zadania

. Wyznacz sume zbiorow A i B, jesli:
a) A=(-3,4), B=1[2,7]; b) A= (-00,2), B=[-2,+00);
c) A={z|2?<4}, B=[6,8].

. Wyznacz iloczyn (cze$é wspdlna) zbioréw A i B, jesli:

a) A= (_0072)7 B = [_27_'_00); b) A= ( S 0) = (0, 400);
¢) A= (—00,0], B=[0,+00); d) A=[4,6), B=(-3,2);

e) A=1{0,2,4,6}, B={z€Q|z>1}.

. Wyznacz réznice zbioréw A\ Bi B\ A, jesli
a) A= (_374)7 B = [277]7 b) A= (_0072)7 B = [_27+OO)7
c) A={z|2?<4}, B=][1,5].

. Zaznacz na osi liczbowej zbiory A i B oraz wyznacz zbiory: AUB, AN
B,A",B' A\ B,B\ A, A" U B, jesli
a) A= (2,4], B=[-1,3); b) A=[3,6], B=[—0,2).

. Sprowadz wyrazenie do najprostszej postaci wiedzac, ze x € (0, 4]

a) |x|; b) |z —5|; ¢) Va2 — 12z + 36.

. Wyznacz dziedzing naturalng funkcji:

2) flz) = 2% +4u;  b) f(@) =vaTh <) flo) = VAT T4
d) fle) =5 o) f2) = phog D) fl0) = 55

g) f(z)=5V3—4x;  h) f(z) =57z +2.

. Wyznacz zbiér wartosci funkcji:

a) f(z) =2*+1, jesli Dy = {-3,0,2,5,6};
b) f(xz) =2 —4, jesli Dy = [2,5);

c) f(z) =32% — 4, jedli Dy = R.



